

Upřesnění pokynů – Léto s tancem - SPIDER D. C.

RS Blaník – Louňovice pod Blaníkem

<http://www.rekreace-deti.cz/stredisko/blanik/>

Platební a storno podmínky , vratky :

Prosíme o platbu či doplatek tábora na účet SVČ RADOVÁNEK do 19.7.2024 S OHLEDEM NA DOHLEDÁVÁNÍ A KOMPLETACI PLATEB O PRÁZDNINÁCH !!!!
Pokud jste platili zálohu , doplatek zaplaťte na stejný účet a VS !!!!
Upomínky ohledně nezaplacených pobytů budou zaslány emailem či sms týden před nástupem na tábor .

Platby přes fakturu vyřizuje v SVČ Radovánek p. Průchová Marcela ,
kontakt : 777 495 750 , pruchova @radovaneck.cz

Je však nutné předem zaslat emailem objednávku.

Pro vrácení úplaty na táborech a pobytových akcích platí následující storna:

- Storno 30 dnů před začátkem tábora – storno ve výši 20% z úplaty tábora (minimálně 250,-kč);
- Storno 29 -10 den před začátkem tábora – storno ve výši 50% z úplaty tábora;
- Storno 9 – 1 den před začátkem tábora – storno ve výši 80% z úplaty tábora;
- nenastoupení na pobyt – storno 100% z úplaty tábora;

Storno můžete uplatnit za těchto podmínek :

máte – li zaplacen v řádném termínu pobyt tábora
oznámíte – li tuto skutečnost předem telefonicky a písemně emailem hlavní vedoucí
vyplníte – li žádost o vrácení peněz a společně s lékařským potvrzením zašlete do 14 dní od skončení akce hlavní vedoucí .

Pojištění :

Tanečníci jsou na letním pobytu zdravotně připojištěni od SVČ . Pokud dojde k pojistné události , rodiče či účastníci nad 18 let musejí podepsat záznam o úrazu a po dokončení léčení donést do SVČ Radovánek , Pallova 19, Plzeň vyplněnou zprávu od lékaře – náhrada bolestného.Tento tiskopis je možné zaslat emailem na vyžádání . Toto vše nejlépe do konce letních prázdnin. tj 31.8.2024
Pojištění za způsobené škody na majetku SVČ RADOVÁNEK ani SPIDER z.s.nehradí, pokud účastník na táboře něco poškodí, budete vyrozuměni hl. vedoucí a je nutné škodu obratem uhradit provozovateli !!!!

Organizační podmínky :

1. V případě hrubého porušení kázně - kouření, alkohol, drogy, šikana -> bude účastník poslán na náklady zákonného zástupce domů. V tomto případě nebude navrácen zbytek peněz.
2. V případě poškození majetku rekreačního střediska hradí škodu zákonný zástupce účastníka .
3. V případě nenadálého zkráceného pobytu či přerušení pobytu z důvodu nemoci se peníze za pobyt nevracejí.
4. Prohlášení o bezinfekčnosti nesmí být starší 1 dne před nástupem na pobyt – uvádějte datum

20.7.2024

Odjezdy a příjezdy : od SVČ Radovánek , Pallova 19 (parkoviště) Plzeň

Prosíme rodiče, aby ponechali dostatečný volný prostor na parkování 2 autobusů a svá auta rozumně zaparkovali buď u Pallovy , na Rychtářce nebo na parkovišti u Viktorky. Není pak možná vyjet !!!

turnus	Termín	Sraz	Odjezd	Příjezd
mini,děti , junioři	20. -27.7.2024	8.00 hodin	8.45 hodin	cca 14 hodin

Doprava : autobusy Neoplan a Karosa ,vedoucí jedou auty a busem jako doprovod
Děti, které trpí nevolnostmi budou sedět vpředu u vedoucích / vybavte je ranním Kinedrylem a sáčkem /

U odjezdu bude mít každý účastník s sebou :

Doplatek tábora ve výši **500 - Kč/ osoba** / hotovost u autobusu / , u zkrácených ½ pobytů **250 Kč** .
/ náklady na zvané taneční lektory , ubytování a jejich výukové lekce , tranzit na vody - není započteno v základní ceně tábora /.

Svačinu a pití do autobusu - strava začíná již obědem ve 13 hodin . kdo by dojížděl až tam , dejte nám vědět .

U odjezdu odevzdejte :

podepsanou přihlášku – stáhněte z klientského účtu a podepište

kompletně vyplněný a potvrzený nástupní list s vyplněnou bezinfekčností od zákonných zástupců a nalepenou či přiloženou kopií kartičky ZP, prosím nedávejte nám originály !!!!

Kopii posudku o zdravotní způsobilosti , - platí Vám 2 roky , tj můžete doložit posudek vystavený s datem **27.7.2022** a novější

Můžete použít jakékoliv potvrzení ze školy v přírodě či jiné akce.

Originály si schovejte !!!!

Prosím nebudeme kopírovat potvrzení z minulých let , jsou již založeny v archivu SVČ .

Pravidelně užívané léky – popsané – odevzdáte zdravotnici tábora p. Pokorové.

1 podepsaný karton balených vod na pití nebo šťávu jako rezervu na tréninky . Pitný režim bude zajištěn , ale ne každé dítě pije táborovou šťávu či čaj.

Vody budeme u odjezdu skládat do vleku za autobus př. do tranzitu !!!!

Pozdější nástupy či dřívější odjezdy z tábora konzultujte předem telefonicky či emailem s vedoucí tábora p. Pokorovou.

Prosíme o nahlášení vegetariánské či bezlepkové stravy do 15.7.sms či emailem p. Pokorové . Jídla není problém v kuchyni zajistit , případně je možné si vzít vlastní pečiv ,sušenky apod.

Stravování : plná penze + 2x svačina , pitný režim (čaj , chlazená voda , ovocná šťáva) začíná se obědem ve 13.- 13.30 , v den odjezdu končí snídání .

Ubytování : **vícelůžkové pokoje ve zděných domcích , v každém domku je vždy sociální zařízení a sprchy , povlečení zajištěno , kdo by si chtěl vzít navíc spacák , může , rozdělení do pokojů proběhne na místě .**

V areálu se nachází krytý bazén, venkovní a vnitřní prostory na tréninky, dětské prolézačky, bufet s občerstvením .

Prosím omezte množství sladkostí , které budete balit dítěti sebou , tláskají pak vše dohromady a je jim špatně .

Tréninky budou probíhat po týmech dle věku a zaměření v tomto rozmezí : dopoledne 2,5 hodiny , odpoledne 1,5 hodiny , večer 1 hodina.

Z výchovných a hygienických důvodů není stanoven návštěvní den pro rodiče !!!

Adresa tábora pro zasílání pošty : Spider dance company , RS Blaník , Smršťov 19, 257 06 Louňovice pod Blaníkem

Za případné ztráty cenností , volně ležící v pokojích / elektronika, peníze, mobilní telefony apod./ provozovatel ani vedoucí tábora neručí.

U dětí do 9 ti let **zákaz mobilních telefonů ,dětí si mohou od nás zavolat během poledního klidu a po trénincích !!!**

U autobusu předejte kapesné raději vedoucím v obálce či peněžence .

Zákaz nošení mobilních telefonů na tréninky a hry ,rodiče volejte svým dětem nejlépe v době poledního klidu od 13 –14 hod nebo pak mezi kolem 21 hodiny .

Nejlepší je napsat zprávu , poslat dopis či pohled :)

Informace sděluje vedoucí tábora p. Pokorová a Vostracká – zdravotnice na požádání či jako reakci na vaši sms

Doporučené věci s sebou:

Dostatek sportovního oblečení na trénink a hry - děti trénují 3x denně – je nutné se převlékat - teplákové soupravy , legíny ,dlouhé kalhoty, kraťasy, šušťáková či softshellová bunda , pláštěnka, pevná sportovní obuv 2 x , crocsy či jiné pantofle na přezutí , taneční obuv na trénink , nákolienky – zejména u disko skupin , gumovky , trika s krátkým a dlouhým rukávem , tílka,topy , sportovní podprsenky , spodní prádlo, věci na spaní, ponožky, plavky, šátek nebo jinou pokrývku hlavy proti slunci , větší ručník , osušku k bazénu , dle uvážení : sportovní tejpky , elastická obinadla – zejména u starších tanečnicků , kteří mají problémy s koleny , zády apod . , brýle do vody , rukávky – pokud je dítě neplavec , krém na opalování, **nutný Repelent nebo OFF / nejlépe ve spreji /** , Fenistil gel či jiný gel proti bodavému hmyzu , hygienické potřeby, papírové kapesníky , umělohmotnou láhev na pití, baterku , kapesné , malých dětí pohledy či obálky s předepsanou adresou a s poštovní známkou – můžete je dát i k vedoucím

Táborová hra : Spider Boží kemp

Co s sebou :

Kostým s antickou tematikou / řečtí bohové, bohyně či mýtické bytosti spojené s bájemi / .

Ostatní : nůžky, psací potřeby, izolepa , lepidlo , provázek ,trhačka či blok na psaní , krepák – jakákoliv barva ,1 x svíčka s krytem + případně ještě pošleme dodatek týden před táborem – jedná se o drobné věci na hry .

Zvaní taneční lektoři na taneční výuku :

Disco – Ája Štejnarová – Beethoven DC Chomutov

– Veronika Klimešová – Akcent Ostrava

Street – Dominika Hrbková

- Štrachy

- Charlie

+ vaše trenérky : Ivana , Týna ,Kája ,Hedí, Majda ,Týnka H., Hani , Natálka, Markét, Sára , Váchič

Rádi bychom oslovili rodiče , kteří mají možnost pro Boží děti sehnat drobné reklamní předměty či sladkosti , určitě se budou hodit jako táborové ceny :)

Dále sháníme drobné třísky a dřevo na táborák , staré záclony , stará prostěradla / ne natahovací / bílé či květované kusy látky na svatební šaty , kárku na vozatajský závod – kdo by měl možnost půjčit kontaktujte mě v osobní zprávě .

děkujeme moc

O tom , jak se máme BOŽSKY , uvidíte z reportů, fotek a videí , které umísťujeme na FB a IG Spideru.

Info : Ivana Pokorová – hl. vedoucí tábora
kontakt : 604 991 124, tsspider@email.cz, messenger, whats app
Kristýna Vostracká - zdravotnice
kontakt : 722 270 681 , messenger , whats app

Ahoj v létě, těší se na Vás olympští bohové !!!!!

